Adatbázisok tervezése és menedzselése
2008. január 9.

      NÉV (olvasható, nyomtatott betűkkel): ________________________________________

     ETR-kód (.ELTE nélkül, nyomtatott betűkkel):
        PONTSZÁM:                             JEGY:  

	
	
	
	
	
	
	



(Csak a kapott papírokra lehet írni! Olvashatóan írj!)

Minden jó válasz 1 pontot ér. 

Osztályzat:
0 <= elégtelen < 12 <= elégséges < 16 <= közepes < 19 <= jó < 22 <= jeles <= 25

1. Milyen 3 célt tűzünk ki az adatbázis fizikai megvalósításának kiválasztásakor? 
2. Egyenletességi feltétel esetén hány blokkon férnek el az A=a feltételű rekordok?
3. Lineáris hasító index esetén hogy határozzuk meg, hogy hová kerüljön az új rekord?

4. Ha 4 indexrekord fér 1 blokkba és a főfájl mérete 128 blokk, akkor mennyi az A=a keresés költsége ritka, egyedi index esetén?
5. Mi jelent a kéttáblás klaszterindex?

6. Mennyi a keresési költség olyan többszintű index esetén, ahol a legfelső szinten 1 blokk van?

7. A relációs algebrai kifejezések kifejezésfájában hányféle típusúak lehetnek a köztes csúcsok?

8. Mikor lehet felcserélni az összekapcsolás és kiválasztás sorrendjét (9. szabály)?

9. Mennyi a két tábla szorzatának kiszámítási költsége, ha egyik tábla befér a memóriába?
10. Mennyi két tábla természetes összekapcsolásának direktszorzaton alapuló számítási költsége, ha egyik tábla sem fér be a memóriába?

11. Add meg a klaszterindex készítésének költségét, és a szükséges feltételeket, ha a képméret kisebb, mint a memória blokkjainak száma?

12. Add meg a kétindexes összekapcsolás számítási költségét, és a szükséges feltételeket, ha mindkét index klaszterindex!
13. Add meg az A=a kiválasztás számítási költségét, és a szükséges feltételeket, ha A mezőre van egy klaszterindex!
14. Add meg két tábla különbségének becsült méretét, számítási költségét, és a szükséges feltételeket!

15. Add meg a MIN aggregátor függvény kiszámításának költségét!
16. Adj meg egy rekurzív képletet, hogy hány különböző JOIN-fa létezik n tábla esetén?
17. Mikor redukált Ri az R1,…,Rk-ra nézve?

18. Mit fejez ki a törlési anomália?
19. Ha elhagyunk egy axiómát az Armstrong axiómarendszerből, akkor hogy változik a helyesség és teljesség?
20. Hogy fejezhető ki a funkcionális függőségek logikai implikációja attribútumhalmaz lezárása segítségével?
21. Ha d egy dekompozíció, akkor r és md(r) között milyen kapcsolat van tetszőleges r esetén?
22. A veszteségmentességet hogy lehet kifejezni funkcionális függőség segítségével?

23. Adj példát arra, amikor nincs függőségőrző BCNF dekompozíció!
24. Mikor van egy R 4NF-ben egy D-re nézve?

25. Mit jelent az, hogy minimális fedés esetén a bal oldalak minimálisak?
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